
 
 

Osnovna šola Pohorskega bataljona Oplotnica 

Ulica Pohorskega bataljona 19 

2317 OPLOTNICA  

02/801 94 23 
www.osoplotnica.si 

o-pobaoplot.mb@guest.arnes.si 

 

 

NI TERM? 

NI PROBLEMA! 

ZMAJČEK FERDINAND POSKRBI ZA VSE … 

 

 

 

 

TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA  

 

Šolsko leto: 2021/2022 

 

 

Avtorji naloge: Taja Fridrih, Daša Videčnik, Jaka Krošl, Julia Templak, Hana Videčnik 

 

 

Mentorji:  

Nina Razboršek prof., Urška Lesjak prof., Gvido Hauptman prof. 

http://www.osoplotnica.si/


 
 

POVZETEK 

 

ŠOLA: OSNOVNA ŠOLA POHORSKEGA BATALJONA OPLOTNICA   

tel.: (02) 803 33 50 www.osoplotnica.si     e-mail: o-pobaoplot.mb@guest.arnes.si 

NASLOV RAZISKOVALNE NALOGE: NI TERM? NI PROBLEMA! ZMAJČEK 

FERDINAND POSKRBI ZA VSE … 

Avtorji:  

1. Daša Videčnik, 

2. Taja Fridrih,  

3. Jaka Krošl,  

4. Julia Templak,   

5. Hana Videčnik  

 

Mentorji: Nina Razboršek, Urška Lesjak, Gvido Hauptman 

 

Povzetek:  

Oplotniški vintgar je globoka, zelena in pomirjujoča soteska, ki je včasih ljudem pomenila vir 

dela in življenja. V svoji ozki soteski z živahnim potočkom skriva eno najlepših učnih poti daleč 
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ki je živel v Vintgarju in tako smo tudi njega vključili v naš turistični produkt.  

Tako bomo učno pot obogatili z informativnimi tablami. Obiskovalci bodo lahko v 
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več. Na tablah se bodo poleg kratkega opisa posamezne točke, nahajale t.i. QR kode, ki bodo v 

sebi skrivale več informacij o možnostih izvajanja aktivnosti na posamezni lokaciji oz. bodo 

skrivale naloge, skozi katere jih bo vodil naš zmajček Ferdinand.  
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1 UVOD 
 

''Strokovnjaki s področja turizma ocenjujejo, da bodo turisti v prihodnje potovali predvsem na 

tiste destinacije, ki imajo na voljo neomejene količine pitne vode …'', tako so nas nagovorili 

organizatorji letošnjega festivala Turizmu pomaga lastna glava.  

Seveda smo takoj začeli razmišljati v smeri, da v Oplotnici ne moremo imeti zdravilnega 

turizma, saj nimamo term. Vseeno nas pa to ni odvrnilo od nadaljnjega razmišljanja o vodi, vsi 

smo se strinjali, da imamo veliko vode – potok Oplotniščica, ki izvira na Pohorju in teče čez 

celotno Oplotnico, ribnik Partovec, več naravnih izvirov pitne vode in še bi lahko naštevali. Po 

strokovnem posvetu, ki so ga pripravili organizatorji, pa smo dobili veliko različnih idej. Na 

koncu je zmagala ta, da učno-tematsko pot v Oplotniški Vintgar spremenimo v naravne terme 

in jo poleg tega nadgradimo s QR kodami in zmajčkom Ferdinandom ter tako obiskovalcem oz. 

pohodnikom ponudimo nekaj več.   

Kdo pa je Ferdinand? Zmajček Ferdinand živi v Oplotniškem Vintgarju. Daleč nazaj je imel 

prijateljico, želvico Frido, ki je od starosti okamenela in zmajček je ostal sam – osamljen. V 

želji, da bi mu pomagali želvico obuditi, se Ferdinand razveseli vsakega obiskovalca v 

Vintgarju, saj je prepričan, da mu jo lahko pomagajo ponovno obuditi in tako ne bi bil več sam.  

Celotno učno pot bomo obogatili z informativnimi tablami. Na tablah se bodo nahajale t.i. QR 

kode, ki bodo v sebi skrivale več informacij o možnostih izvajanja aktivnosti na posamezni 

lokaciji oz. bodo skrivale naloge, skozi katere jih bo vodil naš zmajček Ferdinand.  

Informativne table bodo obiskovalcem ponudile nekaj več. Po Oplotniškem Vintgarju se bodo 

lahko sprehodili brezplačno, kadarkoli in brez časovne omejitve. Obiskovalci zato ne bodo 

potrebovali turističnega vodiča, pot  bodo lahko raziskali povsem sami. 

V nalogi smo se lotili tudi promocije naših naravnih term in zmajčka Ferdinanda. Pripravili smo 

namreč celotno strategijo trženja oziroma promocije ter zapisali naloge vseh vpletenih 

subjektov. Na koncu smo naredili še swot analizo, s katero smo ugotovili prednosti, slabosti, 

priložnosti in nevarnosti našega turističnega produkta.  

Dodamo pa naj še to, da motivi za turistični obisk Oplotnice ni samo vodni turizem, naravna in 

kulturna dediščina, ampak tudi lokalno pridelana hrana, ki jo ponujajo domači gostinci, 

gostoljubnost in prijaznost domačinov ter na drugi strani skrb za ohranjanje navad in običajev, 

značilnih za to področje. 

 

 



2 
 

 

2 RAZISKOVALNI DEL NALOGE 
 

2.1 UPORABLJENE METODOLOGIJE DELA 

  
Pri izdelavi naloge smo uporabljali naslednje raziskovalne metode:  

 zbiranje in združevanje različnih zamisli in idej,  

 terensko delo (pogovor z domačini, ki poznajo zgodovino oplotniškega Vintgarja in s 

člani Turističnega društva Oplotnica ter članicami Društva kmečkih žena, ogled učno-

tematske poti Oplotniški vintgar, fotografiranje točk, kjer bodo informativne table s QR 

kodami, predstavitev ideje županu Matjažu Orterju in ravnatelju OŠ Oplotnica Matjažu 

Vrtovcu, snemanje turističnega videospota), 

 delo z literaturo in  

 iskanje različnih informacij na spletu.   

 

2.2 CILJI NAŠEGA DELA 
 

Cilji in namen našega raziskovanja in dela so bili: 

 pripraviti turistom pester, zabaven in kvalitetno preživet dan v naši občini,  

 poskrbeti za promocijo občine Oplotnica, konkretno Oplotniškega Vintgarja,  

 v naš kraj pritegniti turiste, 

 se pri delu zabavati in doživeti nepozabna doživetja, 

 medsebojno spoznavanje, 

 razvijanje samostojnosti, 

 spoznavanje narave z različnih vidikov (zgodovinski, umetniški, ekološki, etnološki 

…). 

 

Raziskovalno delo nam je vzelo kar nekaj časa in energije, vendar nam na koncu ni bilo niti 

malo žal, saj smo veliko izvedeli, obenem pa spoznali, da imamo v Oplotnici čudovite naravne 

in kulturne turistične znamenitosti, ki jih lahko vključimo v naš turistični produkt.    
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3 OPLOTNIŠKI VINTGAR 
 

Oplotniški vintgar je globoka, zelena in pomirjujoča soteska, ki je včasih ljudem pomenila vir 

dela in življenja, danes pa skozi njo vodi učna pot. Oplotniški vintgar v svoji ozki soteski z 

živahnim potočkom skriva eno najlepših učnih poti daleč naokrog. 

Na območju občine Oplotnica je bila v preteklosti zelo pomembna lesarska dejavnost, s katero 

je povezan tudi potok Oplotniščica. Potok in z njim vintgar je bil edina oskrbovalna pot z lesom 

iz pohorskih gozdov in zato je bila ena glavnih dejavnosti tukaj furmanstvo. Ureditev in 

ohranjanje naravnega območja ob potoku Oplotniščica, je bilo v preteklosti zelo pomembno za 

lokalno prebivalstvo, saj mu je predstavljalo pomemben vir dohodka. Na potoku Oplotniščica 

je bilo v preteklosti tudi 30 žag in mlinov, ki so bili prav tako ena glavnih pridobitnih dejavnosti 

za tedanje prebivalstvo. 

 

Slika 1: Zemljevid tematsko učne poti Oplotniški vintgar 
(Vir: Foto – Nina Razboršek) 

 

 

Tematsko učna pot Oplotniški vintgar je oddaljena dobra dva 

kilometra iz centra Oplotnice in poteka po hribovitem terenu. 

V celoti poteka po urejenih gozdnih poteh. Dolga je dva 

kilometra, nudi nam veliko zanimivosti, zato je privlačna za 

vse obiskovalce. 

Obiskovalci se lahko varno sprehodijo po soteski in 

občudujejo naravne lepote, kot so slapovi, brzice, tolmuni in 

ogromne obrušene skale. Med potjo spoznavajo kamnine, živali in rastline, občudujejo naravne 

lepote in ostanke, ki pričajo o življenju ljudi nekoč. Celotna pot je dobro označena, in sicer z 

označitvijo ribe, natančneje postrvjo, saj je bil potok Oplotniščica priljubljen dom le-teh. 

Na začetku je ob rampi manjši parkirni prostor, sama pot pa je lahka in lepo urejena s tablami 

opisov naravnih znamenitosti. Obiskovalec jo prehodi v eni uri in je primerna tudi za manjše 

otroke, saj ni izpostavljenih mest. Na malo izpostavljenih mestih je pot ustrezno zavarovana z 

ograjo. Pravzaprav se ves čas sprehajamo po učni poti, ki jo je uredilo Turistično društvo 

Oplotnica. Namen ureditve učne poti je bila ureditev in ohranjanje naravnega območja ob 

potoku Oplotnica. Na potoku Oplotnica je bilo v preteklosti tudi preko 50 mlinov in žag, ki so 

bili prav tako ena glavnih pridobitnih dejavnosti za tedanje prebivalstvo. 
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V okviru ureditve se je očistila stara pot, ki je nekdaj povezovala kraj Oplotnica s krajem Cezlak 

in uredilo območje ob potoku, ki je bogato z rastlinskimi vrstami. Na ta način se je prispevalo 

k ohranjanju naravne dediščine ter omogočilo izobraževanje ter podajanje informacij o življenju 

nekdaj na tem območju skozi učne oglede in delavnice. Od že omenjene rampe obiskovalca pot 

vodi po lepo urejeni stezi s smerokazi, ob zanimivostih pa so še dodatni opisi znamenitosti. 

Poznavalca in običajnega pohodnika najprej presenetita Megličev slap in Povodnikov tolmun. 

Blizu je Anin gaber zvestobe, na glavni poti pa popotnika ustavi mogočna skala. Pot po 

vintgarju se nadaljuje ob hudourniku, ob katerem je tu in tam mogoče opaziti ostanke železnice, 

po kateri so iz Cezlaka prevažali dragoceni kamen v dolino. 

Na potoku so ostanki Flosarjevega mlina in Krivčove žage. Zadnji del soteske popotnika še 

popelje čez Jorčovo brv, ki ni znamenita le po svoji novi podobi, ampak zato, ker so urejevalci 

vintgarja pustili les stare brvi. Pod mostom so mogočne skale granodiorita. Čisto na koncu se 

pot povzpne h gabru korajže in na kamnito želvo, na kateri je opazovalnica. Pot se za 

obiskovalce sicer konča v Dolini miru, a jo je z nekaj dodatne opreme mogoče nadaljevati še 

nekaj časa. 

 

 

Slika 2: Pogled na dolino miru 
iz opazovalnice 

(Vir: Foto – Daša Videčnik) 
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4 OBLIKOVANJE TURISTIČNEGA PRODUKTA 
 

4.1 CILJNE SKUPINE 
 

Naš turistični proizvod je namenjen naslednjim skupinam turistov: 

• osnovnošolcem,   

• dijakom,  

• študentom,   

• domačinom,  

• odraslim osebam,  

• mladim družinam, 

• vsem, ki želijo aktivno preživeti prosti čas, 

• vsem, ki imajo radi različne aktivnosti v naravi.  

 

4.2 NAŠ TURISTIČNI PRODUKT 
  

4.2.1 Oplotniški Vintgar in QR kode 

 

Učna pot v Oplotniškem Vintgarju je že urejena in ustrezno označena. Zato smo se v 

Turističnem krožku bolj ukvarjali s tem, kako bi to pot še dodatno obogatili.  

Prav tako smo ugotovili, da imamo vsi zelo radi terme, ki jih v prostem času kar redno 

obiskujemo, sploh v poletnih mesecih, ko vsi iščemo najboljšo možnost za osvežitev.  Ker pa 

seveda v Oplotnici nimamo term, smo se odločili da združimo Oplotniški Vintgar in terme ter 

si v Oplotniškem Vintgarju ustvarimo naravne terme.  

Zato smo najprej raziskali, zakaj so nam terme sploh všeč: 

 kopanje, savnanje, knajpanje, masaže, joga, meditacija, telovadba, tobogani, otroške 

animacije … 

Ugotovili smo, da bi večina dejavnosti tudi mi lahko izvajali v Oplotniškem Vintgarju, zato 

smo:   

 izbrali točke, ki jim bodo udeleženci lahko sledili na učni poti oz. kje bodo lahko izvajali 

določene aktivnosti; 

 izbrali aktivnosti in jih sestavili tako (vključno navodili), da sovpadajo s točkami na 

učni poti;   
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 oplemenitili posamezne točke na učni poti z informativnimi tablami in QR kodami, ki 

bodo udeležence učne poti spremljale po gradivih, pripravljenih za posamezno točko. 

 

Kot smo že zapisali, smo se odločili, da bomo učno pot obogatili z informativnimi tablami. 

Tako bodo lahko obiskovalci v Oplotniškem Vintgarju poleg svežega zraka in čudovite narave, 

šumenju potoka, doživeli nekaj več. Na tablah se bodo nahajale t.i. QR kode, ki bodo v sebi 

skrivale več informacij o možnostih izvajanja aktivnosti na posamezni lokaciji oz. bodo skrivale 

naloge, skozi katere jih bo vodil naš zmajček Ferdinand. V projektni nalogi smo zapisali, kaj se 

skriva pod QR kodo, na sami lokaciji (na informativni tabli) pa tega zapisa ne bo, pač pa bo 

samo QR koda. Obiskovalci jo bodo uporabili in tako slišali zmajčkov glas.   

QR koda ali "Quick Response" koda je enostavna kvadratna koda, ki jo lahko preberemo s 

pametnim telefonom, ki ima naloženo katerokoli mobilno aplikacijo za branje QR kod. 

Aplikacija kodo dekodira in na zaslonu telefona pokaže v naprej pripravljene podatke, povezave 

na spletne strani, zanimivosti, zemljevide, skratka, karkoli načrtovalec kode želi prikazati.  

Informativne table omogočajo brezplačen sprehod po vintgarju kadarkoli in brez časovne 

omejitve. Pri tem uporabnik prav tako ne potrebuje turističnega vodiča, ampak lahko pot 

raziskuje sam. QR bodo uporabniki z ustrezno aplikacijo naloženo na pametnem telefonu 

prebrali QR kodo, jih bo ta usmerila na spletno stran, kjer smo posamezne točke podrobneje 

opisali. Vstavili smo tudi povezave na spletne strani, ki točke še dodatno popestrijo z 

zanimivostmi. 

S tem smo želeli narediti vtis predvsem na mlade, ki se nikamor ne odpravijo brez svojih 

pametnih telefonov. To smo dosegli s pomočjo QR kode. Ker pa želimo pritegniti tudi starejše, 

smo na tablo dodali tudi krajši besedni opis posamezne točke v Vintgarju.   

 

4.2.2  Zmajček Ferdinand 

 

V povezavi z Oplotniškim Vintgarjem je še danes živih veliko različnih legend. Tudi mi smo 

te legende raziskali in na podlagi le-teh ustvarili zgodbo o zmajčku Ferdinandu.  

V Vintgarju je živel zmajček, ki je bil zelo osamljen. Nekega dne pa je zmajčka med kopanjem 

vrtinec odnesel v preteklost. Tam je spoznal prijateljico – želvico Frido. Skupaj sta se zelo 

zabavala. Vendar zmajček ni mogel ostati v preteklosti, želvica pa ni mogla z njim v sedanjost. 

Tako je nekaj zaradi starosti, nekaj pa zaradi osamljenosti in žalosti, Frida okamenela, zmajček 

pa je ponovno ostal sam. A osamljenosti ni čutil, saj je imel ob sebi okamenelo želvico, s katero 
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je vsak dan govoril. Prav tako ga je pokonci držalo upanje, da če bo vztrajno hodil k njej, bo 

nekega dne ponovno oživela.  

Pri tem mu lahko pomagajo obiskovalci, in sicer tako, da gredo v Vintgar, kjer se dotaknejo 

želvice in ji zaupajo svoje težave. Če bo teh ljudi/obiskovalcev veliko, bo želvica nekega dne 

oživela. Ferdinand pa bo ponovno dobil prijateljico. Tako, da pridite v Oplotnico in tudi vi 

obudite želvico v sebi. Obudite, vzdržujte svoje zdravje ter ohranite prijateljske stike.  

To legendo/zgodbo smo vključili tudi v naš turistični produkt, in sicer tako, da se pod QR 

kodami skriva zmajček Ferdinand, ki usmerja obiskovalce na določene dejavnosti in mu 

obenem pripoveduje svojo zgodbo.  

 

 

Slika 3: Zmajček Ferdinand 

(Vir: Narisala – Julija Templak) 

 

 

 

Naslov naše zgodbe je Zmajček Ferdinand 

išče srečo, ki jo bomo izdali in jo ponudili kot 

turistični spominek. 
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4.2.3 Oblikovanje informativnih tabel s QR kodami  

 

Že obstoječo učno tematsko pot v Oplotniški Vintgar bomo nadgradili z informativnimi 

tablami, ki vsebujejo tudi QR kode.   

Informativne table bodo omogočale brezplačen obisk učno-tematske poti, ob enem pa nudile 

možnosti različnih aktivnosti, ki jih je mogoče izvajati na določeni lokaciji. Vse aktivnosti so 

povezane v povezavi s termami. V poletnih toplejših mesecih se lahko obiskovalci odločijo za 

različne dejavnosti, ki jih bodo počeli na različnih točkah. V hladnejših mesecih pa se dejavnosti 

prilagodijo oziroma izberejo samo tiste, ki jih je možno izvajati.  

Oplotniški Vintgar lahko obiskovalci tako obiščejo kadarkoli in brez časovne omejitve. Pri tem 

obiskovalec prav tako ne potrebuje turističnega vodiča, ampak lahko pot raziskuje sam. V 

nadaljevanju projektne naloge bomo pri vsaki točki predstavili zapis (informativno tablo) in 

zvočni posnetek, ki ga lahko uporabnik pridobi z uporabo QR kode. Odločili smo se, da bomo 

tudi posneli spodnje zapise, saj menimo, da bo takšna oblika predstavitve Vintgarja bolj 

zanimiva otrokom. 

Naše terme oziroma učno-tematska pot Oplotniški Vintgar bo ponujala, tako poletni  kot zimski 

turizem. Obiskovalci bodo lahko sami izbrali dejavnosti v termah ali pa se samo odločili, da 

pojdejo po poteh zmajčka Ferdinanda. V poletnem turizmu, kadar so temperature visoke bodo 

imeli obiskovalci na voljo naravne terme (kopanje v Oplotniščici, knajpanje, meditacija, joga, 

otroške igre). V hladnejših mesecih (zimski turizem), pa lahko obiskovalci izberejo samo pohod 

po učno tematski poti, ali pa kljub temu izberejo kakšno dejavnost npr. meditacija.  
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4.3 OPIS AKTIVNOSTI 
 

4.3.1 Zemljevid 

 

Prvo informativno tablo s QR kodo bomo dali na tablo z zemljevidom in glavnimi 

zanimivostmi, ki jih obiskovalci lahko vidijo na učni poti.  

 

 

 

Slika 4: Začetek učno 
tematske poti 

(Vir: Foto – Urška 

Lesjak) 

 

 

 

 

 

 

INFORMATIVNA TABLA 1: 

ZEMLJEVID 

Gozdovi so bili že od nekdaj vir navdiha za domišljijo ljudi in njihove legende. 

 OPLOTNIŠČICA je reka na Spodnjem Štajerskem, ki s svojimi 28 kilometri z izvirom na 

Pohorju tvori nadvse zanimiv naravni prostor. Njen izvir je na Pohorju, severovzhodno od 

Rogle, teče pa skozi Osankarico, Oplotnico in Tepanje, nato pa se v bližini Žič združi z 

Dravinjo. V svojem zgornjem toku tvori zelo zanimiv Oplotniški vintgar.  

 Živijo prijatelj. Sem zmajček Ferdinand in živim v oplotniškem Vintgarju. 

Tukaj se igram, raziskujem, zabavam, berem, kopam, streljam z lokom in 

spuščam ladjice. Vse to je zabavno, kljub vsemu pa sem zelo osamljen. Zato 

sem te zelo vesel, saj se bova skupaj odpravila na nepozabno dogodivščino. Si 

pripravljen? Potem pa pot pod noge. Pred tabo je vznemirljiva pot, ki te bo 

popeljala po čudoviti naravi obdani z mogočnimi drevesi. Ali veš kaj pa sem 

pozabil omeniti? Ob poti te bo ves čas spremljala Oplotniščica – meni zelo 

ljubi potok, ki je v preteklosti odigral zelo pomembno vlogo za Oplotničane. O 

tem boš več izvedel kasneje.  

Tabela 1: Informativna tabla 1 - ZEMLJEVID 
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4.3.2 Stopnice tišine 

 

Drugo informativno tablo s QR kodo bomo namestili pri stopnicah. Stopnice, vodijo na miren 

kotiček ob potoku Oplotniščica. Poslušanje zvokov narave, kot so šumenje potoka, ptičje petje 

je pokazalo, da izboljšujejo kognitivne funkcije in koncentracijo. Sproščujočega razvajanja in 

iskanja najboljših poti do zdravja ni nikoli preveč, zato bodo lahko obiskovalci tukaj našli oddih 

po svoji meri, ali svoj kotiček za meditacijo, jogo, telovadbo ali pa samo prostor za razmišljanje.   

 

 

Slika 5: 

Stopnice in 

prostor za 

sprostitev 
(Vir: Foto – 

Urška Lesjak) 

 

 

 

INFORMATIVNA TABLA 2: 

STOPNICE TIŠINE 

Delček zdravja in dobrega počutja se skriva tudi v aktivnem življenjskem slogu. 

 JOGA 

Joga proti stresu je priporočljiva za vse starosti. V vajo so vključene poglobljene vaje sproščanja, ki 

odpravljajo napetosti. Dihanje, telesne vaje. 

 MEDITACIJA 

Meditacija je mnogo več kot le globoka telesna in umska sprostitev, zajema namreč višje stanje za-

vesti, spoznanje da si, da obstajaš. Je tehnika, s katero pridemo v stik sami s seboj, s svojimi občutki 

in notranjim glasom oziroma intuicijo. 

 TELOVADBA 

 

Kar pogumno se spusti po stopnicah. Poišči svoj kamen, sedi nanj in 

razmišljaj. Šumenje potoka naj te umiri, tudi jaz velikokrat posedam tu-

kaj. Če pa mi ni do razmišljanja, pa telovadim. 

Tabela 2: Informativna tabla 2 – STOPNICE TIŠINE 
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4.3.3 Kamen domišljije 

 

Tretjo informativno tablo bomo postavili pri velikem kamnu. Ta je namenjena predvsem za 

otroke. Kamen lahko izkoristijo za kamniti tobogan, plezanje, skakanje ali samo domišljijo pa 

lastni izbiri. Odrasli pa lahko posedejo, naredijo kak »selfie« in uživajo ob šumenju potoka.  

 

 

 

Slika 6: Kamen domišljije 

(Vir: Foto – Urška Lesjak) 

 

 

 

 

INFORMATIVNA TABLA 3: 

KAMEN DOMIŠLIJE 

Vsak bo v gozdu našel zase našel tisto, kar mu bo ustrezalo. Pusti domišljiji prosto pot.  

 KAMNITI TOBOGAN 

 Zabavna dogodivščina na kamnu.  

 

Juuheejjjj, poskok gor in poskok dol. Poskusi še ti! Lahko se tudi spustiš po 

zadnjici, vendar pazi, da ne padeš na nos! 

Tabela 3: Informativna tabla 3 – KAMEN DOMIŠLJIJE 
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4.3.4 Potok želja 

 

Četrto informativno tablo bomo postavili na drevesu ob majhnem potočku, ki teče čez pot v 

Vintgar. Obiskovalci bodo lahko po tem majhnem potočku poslali sporočilce s skrito željo, saj 

ima potok čudežno moč, da izpolni skrite želje. Otroci bodo lahko izdelali ladjice iz naravnih 

materialov, ki jih najdejo v gozdu, vanje pa napisali skrito željo.  

 

Slika 7: Potoček čez pot v Vintgar 

(Vir: Foto – Daša Videčnik) 

 

INFORMATIVNA TABELA 4: 

POTOK ŽELJA 

Voda ima veliko naravno moč in energijo.  

 SPUŠČANJE LADJIC 

Želje se nam bodo uresničile, če jih bomo pravilno zapisali. 

 

Sem ti že povedal? Tudi jaz sem imel prijateljico želvico Frido. 

Tukaj sva se zelo rada igrala. Spuščala sva ladjice, ki sva jih 

izdelala sama. Žal pa je Frida zaradi starosti okamenela, jaz pa 

sem ostal sam. Zelo me boš osrečil, če boš izdelal svojo ladjico, 

ki jo boš spustil po potočku, tako kot sva to počela midva s 

Frido. Torej poišči storž, vejo, liste in še kaj ter izdelaj ladjico. 

Ne pozabi pa si pri tem nekaj zaželeti, saj ti lahko prinese 

srečo. Srečo, ki sem jo jaz izgubil. Ti pa mi jo lahko pomagaš 

ponovno najti.  

Tabela 4: Informativna tabla 4 – POTOK ŽELJA 
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4.3.5 Kopališče ob starem mlinu 

 

Peta informativno tablo bomo postavili ob starem mlinu. Tukaj si bodo lahko obiskovalci 

poiskali svoj prostor za počitek. Reka Oplotniščica na tem delu ponuja številne kotičke za 

prijetno namakanje v vodi. Pogumnejši se bodo odločili za kopanje, manj pogumni pa samo za 

namakanje nog. Nekateri, ki pa že dobro poznajo oplotniški 

Vintgar, pa si bodo privoščili tudi kak skok v vodo. V vodi se 

sprošča napetost v mišicah, povečuje se prekrvavitev tkiv, prav 

tako pa voda poživlja in krepi obrambne mehanizme telesa. 

Poleg dobrega počutja ob Oplotniščici pa bodo obiskovalci, 

predvsem mlajši, tukaj 

doživeli veliko zabavnih 

trenutkov. Namesto hišice 

na drevesu, imajo tukaj na 

voljo hišico med skalami.  

  

Slika 8: Prostor ob starem mlinu (Vir: Foto – Daša Videčnik) 

 

INFORMATIVNA TABLA 5: 

KOPALIŠČE OB STAREM MLINU 

Voda ima blagodejne učinke na telo. 

 KOPANJE 

Naravna kopališča zelo zdrava, ni gneče in vonja po kloru, so v naravi in omogočajo sprostitev ob 

zvokih narave. Primerna so tako za zabavo, kot sprostitev.  

 HIŠICA MED SKALAMI 

Namesto med krošnjami je lahko hišica kar med skalami. 

 FLOSARJEV MLIN 

Ohranjena naravna dediščina. 

 

 
 

O prijatelj, kako sem te vesel! Ali mogoče veš, kaj je ta stavba tukaj na desni? Naj ti 

jaz povem! To je mlin, ki je bil v preteklosti zelo pomemben za tukajšnje prebivalce. 

Mlin so uporabljali za mletje žita. Tukaj na levi se pa skriva moj domek. Poglej si ga 

od blizu. Z želvico Frido sva se v bližini večkrat igrala skrivalnice. Moram se 

pohvaliti, da sem v skrivanju kar dober. Si tudi ti? Potem poišči najboljše skrivališče 

na svetu. In kako boš vedel, da je najboljše? Tako, da te ne najdejo. Ampak pazi, da 

se ne izgubiš! Če ti bo pa postalo vroče, pa se kar namoči v tole osvežilno vodo. 

Tabela 5: Informativna tabla 5 – KOPALIŠČE OB STAREM MLINU 
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4.3.6 Pitnik naravne vode 

 

Šesta informativna tabla bo ob pitniku vode. Naravna pitna voda je nenadomestljiva in 

neprecenljiva dobrina. Obiskovalci si bodo tukaj lahko natočili vodo. Kužki pa bodo vodo 

dobili pri koritu.  Nobena druga pijača ne odžeja tako dobro kot pitna voda brez kakršnihkoli 

dodatkov. 

   

Slika 9: Pitnik (Vir: Foto – Daša Videčnik) 

 

INFORMATIVNA TABLA 6: 

PITNIK NARAVNE VODE 

Voda je tista, ki življenje sploh omogoča. 

  

 

Ooo kakšna žeja! Tukaj sva se z želvico Frido vedno odžejala. Ker moja 

prijateljica sprva ni dosegla vode, sem ji pripravil leseno korito. Tako, da se 

lahko tukaj odžeja tudi tvoj štirinožni prijatelj. 

Tabela 6: Informativna tabla 6 – PITNIK NARAVNE VODE 
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4.3.7 Kopališče ribiški raj 

 

Sedmo informativno tablo bomo namestili v Ribiškem raju. Tam je že pripravljenih nekaj klopi 

in miz, prav tako pa je že postavljena čitalnica v naravi. Tukaj bodo lahko obiskovalci torej 

izkoristili prostor za branje, ali bodo samo posedeli in uživali v naravi. Seveda je pa prav tako 

tudi tukaj primeren prostor za namakanje nog ali kopanje.  

 

 

 Slika 10: Ribiški raj (Vir: Foto – Daša 

Videčnik) 

 

 

 

 

 

 

 

INFORMATIVNA TABLA 7: 

KOPALIŠČE RIBIŠKI RAJ 

Branje naj bi bilo dobro proti stresu. 

 ČITALNICA NA PROSTEM 

Čitalnica v objemu zelenja in vonju vode, namenjena sproščenemu prostočasnemu branju. Branje z 

nogami v vodi. Zakaj pa ne! 

 KOPANJE 

Naravna kopališča zelo zdrava, ni gneče in vonja po kloru, so v naravi in omogočajo sprostitev ob 

zvokih narave. Primerna so tako za zabavo, kot sprostitev.  

 Hej hoj. Uspelo ti je priti v ribiški raj. Tukaj čofotam, berem, poslušam ptičje 

žvrgolenje in se sproščam. Nekoč pa sem lahko tukaj s svojo prijateljico Frido lovil 

ribe. Oplotniščica je bila namreč polna slastnih postrvi. Teh danes žal več ni. Kot 

zanimivost pa ti lahko povem, da Oplotniščica izvira na Pohorju. Dolga je 28 

kilometrov ter teče mimo Osankarice, Oplotnice in Tepanja ter se izliva v reko 

Dravinjo blizu Žič. Voda je tukaj prijetno hladna. Izzivam te – namoči noge, lahko 

pa se tudi kopaš. Lahko pa samo tukaj v miru posediš, na teh lesenih klopcah, in 

poslušaš ptičje petje ali celo prebereš kakšno knjigo.  

Tabela 7: Informativna tabla 7 – KOPALIŠČE RIBIŠKI RAJ 
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4.3.8 Dolina miru 

 

Osmo informativno tablo bomo postavili na končni lokaciji Dolini miru. Tukaj lahko 

opazujemo lepoto in čudeže narave, ki jih je ustvaril potok Oplotniščica. Obiskovalci bodo 

imeli tukaj največ možnosti za sprostitev, uživanje in raziskovanje tako sebe kot narave. 

Oplotniške naravne terme bodo v tem predelu 

nudile največ aktivnih dejavnosti. Obiskovalcem 

bo tukaj ponujeno knajpanje. Danes so različne 

oblike knajpanja sestavni del ponudbe številnih 

zdravilišč in term tako v Sloveniji kot v tujini. 

Tam se lahko namočimo v posebnih bazenih za 

knajpanje s hladno vodo in kadeh oziroma 

kadičkah, kot jih imenujejo ponekod, si 

knajpamo noge ali se podamo po knajpovi poti s 

širšim programom knajpanja. A seveda 

najboljše knajpanje je kar v naravi. 

 

Slika 11: Knajpanje (Vir: Foto – Urška Lesjak) 

 

 

V dolini miru pa bodo lahko obiskovalci v poletnih mesecih prav tako izkoristili  možnosti 

kopanja. Otroci bodo lahko obiskali igrala ali pa se preskusili v lokostrelstvu. 

 

 

 

 

 

 

Slika 12: Lokostrelstvo in igrala (Vir: Foto – Urška Lesjak) 
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Slika 13: Dejavnosti v Dolini miru (Vir: https://www.aktivna-druzina.si/tag/oplotniski-vintgar, 23. 2. 2022) 

INFORMATIVNA TABLA 8: 

DOLINA MIRU 

Bližina voda osrečuje in umirja.  

 KNAJPANJE 

Knajpanje je posebna oblika zdravljenja z vodo, ki je stara več kot 120 let in ima blagodejne učinke 

na telo. Hidroterapija je uporaba vroče ali hladne vode za utrjevanje, izboljšanje prekrvitve, spodbuja-

nje presnove; v obliki hoje po vodi (bosanje v mrzli, po možnosti tekoči vodi). Posebna oblika hidro-

terapije je knajpanje. 

 KOPANJE 

Naravna kopališča zelo zdrava, ni gneče in vonja po kloru, so v naravi in omogočajo sprostitev ob 

zvokih narave. Primerna so tako za zabavo, kot sprostitev.  

 LOKOSTRELSTVO 

Lokostrelstvo je veščina streljanja puščice z lokom v tarčo, ki jo uporabljamo za sprostitev ali 

kot športno aktivnost. 

 IGRALA 

Otroci si na njih krepijo domišljijo, še posebej če so iz naravnih materialov.  

 »KULINARIKA« IZ NAHRBTNIKA 

 Bravo. Čestitam ti. Uspelo ti je priti končno lokacijo. Si užival? Si se naučil kaj 

novega? Pred tabo je Dolina miru, kjer je v času obstala moja prijateljica želvica 

Frida. Izzivam te, da jo najdeš! Tukaj preživim največ časa, saj se lahko gugam, 

streljam z lokom in se tudi kopam ter sem ves čas blizu moje Fride. Kar pogumno 

naprej. Razišči dolino! Preizkusi se v streljanju z lokom. Na gugalnici se zagugaj 

tako visoko, da se boš dotaknil neba. Če pa imaš v nahrbtniku malico, jo le pojej.    

Pa še nekaj … si že slišal za knajpanje? Ja, vem. Sprašuješ se, kaj je to. Ti bom 

skušal pojasniti. Najprej stopi v vodo in se sprehodi po celotni urejeni knajpovi poti. 

Kljub temu, da je voda mrzla, ti pomaga pri prekrvavitvi. Zakaj je to dobro zate? Ker 

gre za posebno obliko zdravljenja z vodo. Podobno si lahko že videl v termah ali na 

kakšni drugi urejeni čutni poti. Sedaj pa brž poišči mojo prijateljico želvico … 

Tabela 8: Informativna tabla 8 – DOLINA MIRU 

https://www.aktivna-druzina.si/tag/oplotniski-vintgar
https://sl.wikipedia.org/wiki/Pu%C5%A1%C4%8Dica_(izstrelek)
https://sl.wikipedia.org/wiki/Lok_(oro%C5%BEje)
https://sl.wikipedia.org/wiki/Tar%C4%8Da
https://sl.wikipedia.org/wiki/%C5%A0port
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4.3.9 Kamnita želvica 

 

 

 

Slika 14: Želvica v Dolini miru  

(Vir: Foto – Nina Razboršek) 

 

 

 

 

 

INFORMATIVNA TABLA 9: 

KAMNITA ŽELVICA 

 Pristna in globoka prijateljstva imajo pozitivne učinke na zdravje.  

 

BRAVO … Našel si jo … to je moja prijateljica želvica Frida, ki je 

okamenela in obstala v času! Ta velik kamen pred tabo to je ona. Dobro 

poglej in jo boš videl. Stopi bliže in se je dotakni. Pomisli na nekaj lepega. 

Tako jaz najlažje začutim njeno bližino in nisem tako osamljen. Želvica je 

ujeta v času, rešimo jo lahko mi vsi. Kako? Da v Vintgar pripeljemo ljubljene 

osebe in se z njimi podamo na pustolovščino,  se prepustimo naravi, da nas 

napolni z energijo ter na koncu z lepimi mislimi in besedami rešimo mojo 

prijateljico želvico Frido.  

 

S tem se je najina skupna pot zaključila, ampak ne skrbi. Še vedno bom s 

tabo. Mogoče bom čofotal v vodi in boš slišal čofotanje, mogoče bom pel in 

boš slišal moj glas, tudi jaz bom mislil nate in se bom veselil tvojega 

ponovnega obiska. Srečno prijatelj! 

Če pa bi rad slišal moj glas, me pa še poišči.  

Tabela 9: Informativna tabla 8 – KAMNITA ŽELVICA 

 

4.4 DOVOLJENJA 
 

Niso potrebna.  
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5 TRŽENJE IN PROMOCIJA NAŠEGA TURISTIČNEGA 

PROIZVODA  
 

Ker bomo učno-tematsko pot v Oplotniškem Vintgarju na novo uredili oz. jo nadgradili z 

informativnimi tablami s QR kodami in zmajčkom Ferdinandom, bomo morali veliko narediti 

tudi na trženju in promociji. Prepričani smo, da lahko privabimo veliko obiskovalcev, zato je 

tudi pomembno, da bomo izdelali natančno strategijo promocije, katere cilj je, da Oplotnica in 

učna pot v Vintgarju postaneta prepoznavna.  

 

5.1 REKLAMNI MATERIALI  
 

5.1.1 Spominki  

 

 Majica s QR kodo in zmajčkom Ferdinandom,  

 leseni obeski z motivom zmajčka Ferdinanda,  

 kamnite želvice, 

 majhne plišaste želvice in zmajček Ferdinand, 

 knjiga Zmajček Ferdinand išče srečo.  

 

Slika 15: Želvica iz kamna 

(Vir: Foto – Nina Razboršek) 

 

 

Pri izbiri spominkov smo se osredotočili na način izdelave in 

material. Upoštevali smo, da so preprosti in iz materiala, ki 

ga v našem okolju lahko dobimo ter so cenovno ugodni. To je pomembno tudi zato, da bi 

spominke lahko izdelovali domačini. Tako bi z dodatno dejavnostjo izboljšali svojo ponudbo 

in seveda zaslužek. Spominki bodo obiskovalcem na voljo v TIC Oplotnica, ob drugih večjih 

prireditvah v kraju, kjer bomo promovirali zmajčka Ferdinanda in učno pot ob vodi obogateno 

s QR kodami. Zainteresirani pa jih bodo lahko naročili preko naše spletne strani.  

 

5.1.2 Majice  

 

Za prepoznavnost v času našega dogodka je pomemben tudi zunanji izgled naših sodelavcev 

in članov turističnega podmladka. Zato smo se odločili, da bomo imeli usklajene majice, ki jih 

bomo nosili tudi na turistični tržnici. Majice bodo pastelno modre barve s črnim napisom. Na 
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sprednji strani bo QR koda (dostop do spletne strani), na zadnji strani pa zmajček Ferdinand, 

ki se kopa v Oplotniščici in napis ''Ni term, ni problema''.  

 

5.1.3 Letak  

 

Tudi brošure oz. letaki so pomembno reklamno gradivo, zato smo se odločili, da jih bomo 

izdelali tudi mi. Letos smo le-te izdelali sami s pomočjo aplikacije Canva. Letake bomo natisnili 

v nakladi 150 izvodov.  Letake bomo poslali po elektronski pošti podjetjem in tudi osnovnim 

šolam. Nekaj pa jih bomo raznosili tudi fizično. Letak je med prilogami v projektni nalogi.  

 

Tudi letak bomo opremili s QR kodo, ki bo zainteresirane 'odpeljala' na našo spletno stran, 

kjer bo še več informacij o naših naravnih termah in zmajčku Ferdinandu. 

Za letak smo se odločili, da nanj napišemo predvsem nekaj o Oplotniškem Vintgarju, kajti vse 

ostalo se skriva pod OR kodo.  

 

 

Slika 16: Letak – sprednja stran 

(Vir: Foto – Nina Razboršek) 
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Slika 17: Slika letak – zadnja stran 

(Vir: Foto – Nina Razboršek) 

 

 

5.1.4 Maskota zmajček Ferdinand  

 

'Maskota' našega dogodka bo zmajček Ferdinand, ki bo sodeloval na tržnici in občasno tudi na 

večjih dogodkih, ki jih bodo organizirali v občini Oplotnica.  

 

 

5.2 TRŽENJE IN PROMOCIJA 
 

Predlogi za razvoj našega turističnega proizvoda so zapisani, sedaj jih je potrebno le še približati 

ljudem. Kako doseči, da bi ljudje slišali za nas, prišli k nam in seveda pri nas potrošili čim več 

denarja, pa bomo zapisali v tem delu naše projektne naloge.   

 

5.2.1 Spletna stran  

 

Pri načrtovanju spletne strani, smo upoštevali vse elemente postavitve uspešnega spletnega 

mesta. Dizajn spletne strani je pregleden in moderen. Vključili bomo tako besedilo, slike, zvoke 

kot tudi videoposnetke. Prav tako je preko spletne strani mogoč nakup spominkov. Do naše 

spletne strani bo mogoče dostopati preko te povezave: 

 https://osoplotnicaturizem.splet.arnes.si/.  

Spletno stran bomo premierno predstavili na turistični tržnici.  

https://osoplotnicaturizem.splet.arnes.si/
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5.2.2 Družbena omrežja  

 

Družbena omrežja so postala odlično orodje za pomoč pri promociji nove turistične ponudbe. 

Zlasti Facebook je v tem kontekstu zelo hvaležna platforma, medtem ko so Instagram, YouTube 

ali TikTok primernejši za pripovedovanje zgodb. Pripovedovanje zgodb kot že rečeno lahko 

ustvari iskrico, ki se razširi med različnimi uporabniki in seveda na različnih platformah.  

V zadnjem desetletju so družbena omrežja predvsem v panogi turizma postala odlično orodje 

na področju “customer service-a”. Komunikacija med popotniki in ponudniki storitve zdaj 

poteka pred, med in po potovanju, pogosto v realnem času. Tovrstna komunikacija zelo uspešno 

poteka na Insragramu, Facebooku, Linkedinu, Pinterestu, YouTubu, itd. Pomembno je, da smo 

pri tej komunikaciji ažurni in dosledni.   

Tudi mi smo se odločili za promocijo naše učne poti in zmajčka Ferdinanda s pomočjo 

družbenih omrežij.  

 

Facebook :                               

Za promocijo naše učne poti smo se odločili, da uporabimo tudi Facebook. Le-te nam namreč 

daje možnost pošiljanja in delitve fotografij, videa, glasbe, aplikacij itd. 

Predstavljal bo namreč vir informacij o naši učni poti še preden se bodo naši potencialni 

obiskovalci dejansko odpravili k nam. Potrudili se bomo, da bomo preko naše strani ažurno 

obveščali in jim tudi omogočili komunikacijo z nami. Zavedamo se namreč, da morajo ljudje 

čim pogosteje obiskati naš Facebook profil, če želimo, da bo promocija uspešna. Največ bo za 

nas naredil tisti, ki bo našo stran/objavo/video/fotografijo všečkal, komentiral ali delil. Tako 

bodo te objave dosegle tudi njihove prijatelje, ki so lahko tudi naši potencialni obiskovalci.  

Fotografije so tista vrsta objav, ki na Facebooku prinesejo največ odzivnosti. Menimo namreč, 

da se jim bodo fotografije prej utrnile v spomin kot besedilo. Prav tako je fotografija/video 

zanimivejša. Obenem pa Facebook omogoča poceni oglaševanje v obliki širjenja govoric in 

priporočil.  

 

Instagram: 

Ker je Instagram izredno vizualno družbeno omrežje, bomo s fotografijami in posnetki, našim 

potencialnim gostom že pred prihodom ponudili ogled naše destinacije. Ker ga bodo v prvi vrsti 

obiskali z namenom raziskovanja možnega izleta, se bomo osredotočili predvsem na dobre 

fotografije oz. da bomo potencialne goste navdušili. Poudarili bomo našo edinstvenost, različne 

aktivnosti, ki jih bomo ponudili, možnost nakupa naših turističnih produktov itd.  
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Ker se zavedamo pomena lokalnih ponudnikov, bomo le-te vključili v našo promocijo. 

Predstavili bomo zgodbe različnih ponudnikov preko videov ali daljših objav, objavili bomo 

Story-e z njihovimi lokacijami, organizirali bomo nagradne igre z njihovimi produkti. Vse to 

nam bo dalo dovolj materiala za objave.  

Poslužili pa se bomo tudi slovenskih influencerjev, predvsem mamic in očkov z majhnimi 

otroci, ki bodo prišli k nam in bodo objavili nekaj story-ev in fotografij. To nam bo prineslo 

izpostavljenost, ki si jo želimo. Druga možnost pa je, da najdemo ambasadorja, s katerim bomo 

oblikovali načrt, ki bo omogočil, da bodo njihovi sledilci našo destinacijo spoznali podrobno, 

v več letnih časih in na način, ki jih bo prepričal, da je vredna obiska. 

5.2.3 Radio Rogla in NOVICE  

  

Tudi letos se bomo odpravili na Radio Rogla v Slovenskih Konjicah, kjer nam bodo prijazno 

omogočili snemanje reklame. Seveda pa bomo morali pred obiskom Radia Rogla izdelati in 

napisati našo reklamo. Pri tem bomo upoštevali večino načel dobrega oglaševanja. 

V Slovenskih Konjicah ustvarjajo tudi lokalni časopis NOVICE, ki med drugim pokriva 

dogodke v občini Oplotnica. Dogovorili smo se, da nam bodo v časopisu objavili reklamo.  

 

5.2.4 Televizijski oglas  

  

Tudi letos smo posneli video reklamo. Pri snemanju in montaži posnetka nam je pomagal Franci 

Ribič. Pred snemanjem smo napisali scenarij. Franci Ribič je na podlagi naših želja in predlogov 

reklamo posnel in jo nato v računalniški učilnici šole, pod našim budnim očesom in seveda v 

skladu z našimi željami, zmontiral v zanimivo zabavno reklamo (videoposnetek bomo 

premierno predstavili na turistični tržnici).  
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5.1 SWOT ANALIZA TURISTIČNEGA PRODUKTA S QR 

KODAMI   
 

PREDNOSTI:  

 hiter odziv, 

 olajšana orientacija na destinaciji,  

 časovni prihranek,  

 pridobivanje turističnih informacij, 

 raznolikost ponudbe na majhnem 

prostoru,  

 bogastvo narave, 

 neokrnjena narava,  

 naravne terme,  

 kulturna in naravna dediščina …  

  

SLABOSTI:  

 problem neupoštevanja omejenega 

dostopa do omrežja,  

 neprilagojenost spletnih strani 

mobitelom,  

 neažurnost QR kod,  

 slaba pojasnila za nepoznavalce QR kod 

in neupoštevanje tistih, ki nimajo 

ustreznih naprav za skeniranje,  

 težave s skeniranjem … 

PRILOŽNOSTI IN PRIPOROČILA: 

 QR kode priložnost za racionalizacijo in 

izboljšanje nekaterih delovnih procesov 

(razbremenitev TIC-ev, reševanje 

situacij, ko ni na voljo ustreznega vira 

informacij …), 

 odstotek poznavalcev QR kod skokovito 

narašča in trenutno so še aktualne in 

ljudje radovedni,  

 povpraševanje po novih destinacijah,  

 povpraševanje po trajnostnih 

destinacijah (z ohranjeno in neokrnjeno 

naravo). 

 

NEVARNOSTI: 

 zlonamerne QR kod (URL do 

zlonamernih spletnih strani),  

 vsiljena uporaba in nerealno ocenjena 

uporabnost predloga (samo sebi namen).  

 

 

 

 

5.2 KDO BO KAJ NAREDIL?   
 

Člani turističnega podmladka bomo:  

 pripravili letak o učni poti, 

 posneli televizijsko reklamo, 

 izdelali in urejali obvestila na socialnem omrežju Facebook in Instagram, 

 sodelovali pri izdelavi spominkov,  

 prepričali prijatelje, naj se odpravijo v Vintgar,  

 poiskali kontakte od podjetij in osnovnih šol ter jih povabili k udeležbi,  

 poiskali sponzorje za izdelavo prospektov, spominkov …, 

 uspešno predstavili nalogo na festivalu 'Turizmu pomaga lastna glava'. 
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Občina Oplotnica bo: 

 finančno podprla naš projekt,  

 učno pot objavila na svoji spletni strani,  

 predstavila dogodek ostalim občinam v okolici.  

 

Člani Turističnega društva Oplotnica bodo: 

 pomagali pri pripravi,  

 predstavili naš projekt drugim TD in ostalim društvom v okolici, 

 pomagali pri izdelavi reklamnega materiala. 

 

 

 

 

 

 

6 PREDVIDENI PRIHODKI IN ODHODKI  
 

6.1 PREDVIDENI PRIHODKI IN ODHODKI 
 

ODHODKI 

Tisk zloženk/brošur/letakov (150 kom) Oblikovanje zastonj, tisk – 100 EUR  

Spominki  400 EUR  

Nakup in tisk majic (10 kom)  100 EUR  

Lokalni mediji (Radio Rogla, Novice, 
Bistriške novice, Rogaške novice, Celjan, 

Kabelska televizija Oplotnica, …)  

Zastonj (sponzorstvo – v zameno jih tudi mi oglašujemo na dogodku 
in na predstavitvah na turističnih tržnicah v Mariboru (predvidoma 2-

krat), Slovenska Bistrica, Slovenske Konjice …  

Družbena omrežja, spletna stran Zastonj  

SKUPAJ  600 EUR  

PRIHODKI 

Občina Oplotnica (donacija) 600 EUR  

SKUPAJ 600 EUR  

KONČNI ZNESEK  + 0 EUR  

Tabela 10: Predvideni prihodki in odhodki  
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7 ZAKLJUČEK   

 

Ob zaključku naše projektne naloge lahko potrdimo, da bodo naše naravne terme v Oplotniškem 

Vintgarju skupaj z zmajčkom Ferdinandom dopolnile turistično ponudbo naše Oplotnice. Gre 

namreč za drugačen, izviren in aktualen turistični produkt. Veliko bo treba še narediti na 

promociji obogatitve učno-tematske poti.  

Menimo, da je ideja o postavitvi informacijskih tabel s QR kodami in vključitvijo legende o 

zmajčku, povsem realna. Našim potencialnim obiskovalcem smo smiselno, preprosto in 

prepričljivo povedali, kaj jim lahko ponudimo.  

Menimo, da imamo v Oplotnici veliko vodnih virov, vendar so premalo izkoriščeni.  

Z raziskovanjem, pisanjem naloge in s samo analizo smo se tudi veliko naučili o naravni 

dediščini našega kraja, Oplotniščici, o QR kodah, zmajčku Ferdinandu in želvici Fridi ter tudi 

o trženju in promociji. Zato bomo poskrbeli, da bomo še naprej s ponosom in na novo 

pridobljenim znanjem še naprej promovirali Oplotniški Vintgar in seveda našo Oplotnico.  

Zavedamo pa se, da bi lahko v nalogo vključili še marsikaj več, ampak bo za to čas in priložnost 

kdaj drugič.  

Dodamo pa naj še le to – PUJTE V OPLOTN'CO!  
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8 PRILOGE  

 

8.1 DOPIS ZA MEDIJE  
 

Prošnja za sponzorstvo!  

Smo učenci Osnovne šole Pohorskega bataljona Oplotnica. Tudi letos smo se prijavili na 

državni festival 'Turizmu pomaga lastna glava' s projektno nalogo ''NI TERM? NI 

PROBLEMA! ZMAJČEK FERDINAND POSKRBI ZA VSE …'', kjer smo se več let  zapored 

uvrstili med 30 najboljših osnovnih šol v Sloveniji in prejeli več zlatih priznanj.   

Da bi bil naš dogodek dobro obiskan, moramo seveda poskrbeti tudi za oglaševanje. In tukaj bi 

želeli prositi za pomoč tudi vas. Želeli bi, da bi našo učno pot Oplotniški Vintgar v vašem 

mediju oglaševali. Mi bomo reklamo posneli in vam jo posredovali, vi pa bi jo v dogovorjenih 

terminih predvajali. Seveda pa morate upoštevati, da smo finančno zelo omejeni in nimamo 

denarja za plačilo reklame. V zameno, da nam pomagate, bomo na  turističnih tržnicah 

(Maribor, Ljubljana, Slovenska Bistrica in Slovenske Konjice) predstavljali tudi vaše podjetje. 

Tudi v projektni nalogi vas bomo navedli kot sponzorja in objavili logotip vašega podjetja.  

Če menite, da nam lahko pomagate, bi vas prosili, da se na našo prošnjo odzovete, da se 

dogovorimo o podrobnostih sodelovanja.  

Najlepše hvala že v naprej.  

S spoštovanjem,  

Učenci Osnovne šole Pohorskega bataljona Oplotnica  
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8.2 PROŠNJA ZA SPONZORSTVO – OBČINA  

 

Osnovna šola Pohorskega bataljona Oplotnica  

Ul. Pohorskega bataljona 19  

2317 Oplotnica  

 

Zadeva: Prošnja za finančno pomoč! 

Smo učenci Osnovne šole Pohorskega bataljona Oplotnica in smo se tudi letos prijavili na 

državni festival 'Turizmu pomaga lastna glava', kjer smo se več let zapored uvrstili med 30 

najboljših osnovnih šol v Sloveniji in prejeli številna zlata priznanja.  

Za čim boljšo predstavitev kraja, občine, šole in znamenitosti bomo potrebovali tudi vašo 

finančno pomoč.  

Denar bomo potrebovali predvsem za material, s katerim bomo dogodek promovirali in za 

izvedbo le-tega.  

Denar bomo predvidoma potrebovali za:  

 majice s tiskom (9-krat);  

 tisk zloženk, letakov in plakatov (približno 150 komadov);  

 material za izdelavo spominkov;  

 material za okrasitev stojnice na tržnici.  

 

Za finančno pomoč in podporo se vam najlepše zahvaljujemo.  

S spoštovanjem,  

Mentorji: Urška Lesjak, Nina Razboršek in Gvido Hauptman ter  

učenci Osnovne šole Pohorskega bataljona Oplotnica 
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9  OSNUTEK PREDSTAVITVE TURISTIČNEGA PROIZ-

VODA NA TRŽNICI  
 

Na stojnici bomo poskušali na čim privlačnejši način predstaviti naš turistični produkt – naravne 

terme v Oplotniškem Vintgarju in zmajčka Ferdinanda ter seveda tudi druge turistične 

znamenitosti našega kraja. Uporabili bomo slikovno in besedno gradivo.   

Za predstavitev ne bomo potrebovali stojnice, saj bomo prostor zapolnili z lastnim materialom. 

Sicer pa bo sama predstavitev na tržnici zgolj dopolnila našo projektno nalogo, saj smo 

prepričani, da smo v nalogi zajeli vse bistvene podatke, ki so pomembni za promocijo naravnih 

term.  

Pri predstavitvi na turistični tržnici bo sodelovalo deset učencev. Nekateri so tudi avtorji 

turistične naloge.  
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